



**CONSILIUL LOCAL GIERA – JUDEȚUL TIMIȘ – ROMÂNIA**

Comuna Gieră, nr.192, cod poștal 307215, C.I.F.4483684  
Tel./Fax: 0256 - 415 401, e-mail: [primariagiera@gmail.com](mailto:primariagiera@gmail.com)

**PROCES VERBAL**

Incheiat astazi, 26.11. 2020, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Giera.  
Consilieri prezenti: sunt prezenti 9 consilieri. Din aparatul propriu al Primăriei Giera participa la ședința doamna secretar Pavel Miadora- Dalma și dl. Primar, Vicol Radu-Ionel.  
Se supune spre aprobare ordinea de zi :

1. Depunerea jurământului de către dl. consilier Miclausiu Gheorghe, al cărui mandat a fost validat de judecătoria;
2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele consiliului local al comunei Giera din lunile noiembrie 2020-ianuarie 2021
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului local al comunei Giera, județul Timiș
4. Hotărâre privind organizarea comisiilor pe domenii de specialitate ale Consiliului local Giera;
5. Hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Giera;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului de rețea a unităților de învățământ de pe raza UAT Giera pentru anul școlar 2021-2022;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2020;
8. Diverse.

Ordinea de zi este aprobată în unanimitate de către toți consilierii. Se trece la punctul unu de pe ordinea de zi, depunerea jurământului de către dl. consilier Miclausiu Gheorghe, al cărui mandat a fost validat de judecătoria. Având în vedere că la ședința de constituire dl. Miclausiu Gheorghe a absentat motivat, d-na secretar citește Încheierea civilă nr. 1730 din 20.10.2020 prin care sunt validate mandatele consilierilor locali și se trece la depunerea jurământului de către dl. Miclausiu Gheorghe.

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele consiliului local al comunei Giera din lunile noiembrie 2020-ianuarie 2021. D-nul președinte de ședință citește referatul în care se arată că în conformitate cu Regulamentul intern al Consiliului local Giera durata mandatului unui președinte de ședință este de 3 luni, fapt pentru care trebuie ales un președinte de ședință, în persoana d-lui consilier Bolohan Mihaiță pentru lunile noiembrie 2020-ianuarie 2021. Nemaifiind nicio obiecție, se supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat în unanimitate de către toți consilierii prezenti.

Se trece la punctul trei de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului local al comunei Giera, județul Timiș. D-nul președinte de ședință citește referatul în care se arată că Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului local Giera trebuie aprobat prin hotărâre de consiliu. Nemaifiind nicio obiecție, se supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat în unanimitate de către toți consilierii prezenti.

Se trece la punctul patru de pe ordinea de zi, hotărâre privind aprobarea organizării comisiilor pe domenii de specialitate ale Consiliului local Giera. Astfel, în urma propunerilor au fost alese următoarele persoane în cele trei comisii de specialitate:

1. Comisia pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism:
  - Miclausiu Gheorghe – președinte
  - Tanczos Anton -secretar
  - Chiriac Vasilica -membru

2. Comisia pentru activitati social-culturale, culte, activitati sportive, invatamant, sanatate si familie, munca si protectie sociala;  
-Schneider Liviu -presedinte  
-Luta Voinea Adrian -secretar  
-Boloan Mihaita -membru;
3. Comisia pentru administratie publica locala , juridica, apararea ordinii si linistii publice si a drepturilor cetatenilor  
-Grigore Aurelia -presedinte  
-Tomoiaga Petru -secretar  
-Vajda Sandor -membru

Nemaifiind nicio obiectie, se supun la vot, propunerile care sunt aprobate in unanimitate cu 9 voturi pentru.

Se trece la punctul cinci de pe ordinea de zi, hotarare privind alegerea viceprimarului. Dl. Chiriac Vasilica il propune pe dl. Luta Voinea Adrian ca viceprimar. Dl. Schneider Liviu il propune tot pe dl. Luta Voinea Adrian ca viceprimar. Se trece la impartirea buletinelor de vot si fiecare consilier este invitat ca prin vot secret sa aleaga viceprimarul.

Cu 8 voturi pentru si un vot impotriva, dl. Luta Voinea Adrian este ales viceprimar al comunei Giera.

Se trece la punctul sase de pe ordinea de zi, proiect de hotarare privind aprobarea proiectului de retea a unitatilor de invatamant de pe raza UAT Giera pentru anul scolar 2021-2022. Dl. presedinte de sedinta citeste referatul de specialitate in care se arata ca datorita faptului ca pe raza comunei exista un numar mai mic de 100/150 elevi/prescolari se va organiza o singura unitate cu personalitate juridica, iar restul unitatilor vor fi ardate acesteia.

Nemaifiind nicio obiectie, se supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat in unanimitate cu 9 voturi pentru.

Se trece la punctul sapte de pe ordinea de zi, proiect de hotarare privind aprobarea rectificarii bugetului local pe anul 2020. Dl. presedinte de sedinta citeste referatul in care se arata ca s-au suplimentat veniturile si cheltuielile bugetului local cu 188,83 mii lei.

Nemaifiind nicio obiectie, se supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat in unanimitate cu 9 voturi pentru.

Se trece la punctul opt de pe ordinea de zi, diverse.

La acest punct, dl. Mioclausiu arata faptul ca la cismeaua de la Granicerii un trotuar nu are podet. Tot dansul solicita ca in viitorul apropiat sa se monteze ceasuri la apa in toate localitatile, incepand cu localitatea Granicerii.

De asemenea, nemaifiind alte obiectii si ordinea de zi fiind epuizata, domnul presedinte de sedinta declara incheiate lucrarile sedintei.

PRESEDINTE DE SEDINTA,  
BOLOAN MIHAITA



SECRETAR GENERAL,  
PAVEL MIADORA-DALMA